

新《广告法》实施

禁止未满 10 岁童星代言

违法广告最高可罚 200 万元



禁止 10 岁以下童星代言;药品、医疗器械、保健食品广告不允许明星代言;禁止男明星代言女性用品;违法发布虚假广告,将被处以广告费 3 倍以上 5 倍以下罚款等。从昨日开始,以上内容都在新《广告法》明令规定禁止之列,这也是《广告法》实施 20 年来首次修订。

童星身价逼近二线演员

从 9 月 1 日起,因《爸爸去哪儿》火起来的森碟、天天等不满 10 周岁的童星,或将在广告中暂别代言人的身份。因新《广告法》规定,未满 10 周岁的未成年人不得代言。

据了解,随着《爸爸去哪儿》等节目的热播,一众影视综艺童星的身价暴涨,日进斗金,看得围观者直叹“一年赚的钱还不如一个 5 岁小孩儿一天赚得多”。当红童星接广告接到手软,原因之一一是幼儿产品市场需求大,需要与其产品形象定位符合的童星进行代言。

而禁止 10 岁以下童星代言,一方面是为保护未成年人身心健康,另一方面亦因为童星欠缺独立判断事物的能力。也有媒体分析称,广告商或可以邀请幼童演出广告而支付代言费用的方式,以避免限制。因为对于童星来说,他们属于公众人物,出演广告的行为亦属于代言。

保健食品对明星说不

明星代言保健品屡见不鲜,比如姚明、angelababy 等。但在新《广告法》实施后,保健食品以后再也看不见明星的影子了。根据新《广告法》规定,医疗、药品、医疗器械、保健食品广告不允许代言。因为这些关系到人民群众生命健康安全的产品或服务,由于人体的独特性,作用于某个人有效并不代表对他人有效,广告代言人做推荐证明本身不具有科学性。

同时,新《广告法》在总则中明确:“今后,违法发布虚假广告,将被处以广告费 3 倍以上 5 倍以下罚款;乱发短信广告,对广告主处 5000 元以上 3 万元以下的罚款;弹窗广告须有一键关闭,不得影响用户正常使用网络,违反规定可对广告主处 5000 元以上 3 万元以下罚款。”

禁男明星代言女性用品

汪东城、罗志祥、陈柏霖……不少男明星曾荣登“大姨夫”之位,代言女性用品卫生巾、卫生棉条等,而新《广告法》实施之后,“大姨夫”们再也江湖难见了。

根据新《广告法》规定,广告代言人不得为未使用过的商品或者未接受过的服务做代言。因为广告代言人在广告中的主要作用就是为商品或者服务做推荐、证明,如果本身都没有使用过商品或者接受过服务,其推荐和证明将不能代表其独立的意见。要求广告代言人必须先行体验,可以提高其责任意识,也符合广告真实性原则的要求。

违法广告最高可罚 200 万元

新《广告法》加大对违法广告的处罚力度:发布虚假广告的,处广告费用 3 倍以上 5 倍以下的罚款,两年内有 3 次以上违法行为或者有其他严重情节的,最高可以处以 200 万元的罚款。

在公共场所发布烟草广告等违法情形的,直接处 20 万元以上罚款。违法广告企业还可能被暂停广告发布业务、吊销营业执照、吊销广告发布登记证件等一系列处罚。

此外,广告经营者、广告发布者、广告代言人对虚假广告发布均负有连带责任。在虚假广告中做推荐、证明受到行政处罚未满 3 年的,不得作为广告代言人。(综合)

神勇

女排 3:0 取胜阿根廷



昨日下午,2015 年第 12 届女排世界杯单循环赛战至第 8 轮,由郎平挂帅的中国女排在冈山赛区,直落三局以 3:0 轻取阿根廷队,故而提升战绩为 7 胜 1 负积 21 分,其中朱婷复出首发主攻,而张常宁则是改打接应。

(据搜狐网)

病痛

张虹遭遇突发性耳聋

昨日,正在新疆训练的速度滑冰美女张虹在微博中透露,自己遭遇突发性耳聋。面对伤病,张虹没有选择消极。她在微博中写下了这样一段充满正能量的话:“虽然生病但笑容依旧,希望自己快快好起来,所有的磨难和痛苦都会过去的,感谢关心我的朋友们。”网友看后纷纷留言祝张虹早日康复,还有嘱咐她新疆冷要多穿点衣服。



(据腾讯网)

签约

王飞自曝加盟法甲里昂



8 月 31 日,在欧洲转会窗口关闭前的最后一天,目前效力于德甲波茨坦涡轮机队的中国女足主力门将王飞确认加盟法甲里昂俱乐部。王飞自己也在微博确认了这一消息,她在微博写道:“最后一分钟的世界,不会再有第二次,My dream I came. 里昂。你们喜欢吗?”

(据新华网)